Міністерство освіти і науки України

Хмельницька обласна державна адміністрація

Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

6 клас

1. Підприємство придбало комп’ютер, факс, фотоапарат і телефон за суму 19 400 грн. Телефон, фотоапарат та факс разом коштують 13 000 грн.  Комп’ютер, фотоапарат і телефон – 15 900 грн. Факс і фотоапарат разом коштують 8700 грн..  Скільки коштують окремо комп’ютер, факс, фотоапарат і телефон?

2. Скільки разів за добу хвилинна і годинна стрілки утворюють розгорнутий кут?

3.  Іра та Оля пішли по гриби. Вони разом зібрали 70 грибів – лисичок та білих. [image: image38.png]


 грибів, що знайшла Іра, були лисички, а [image: image2.wmf]17
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, які знайшла Оля, були білі. З’ясуйте, скільки серед зібраних ними грибів усього було білих?

4. На дошці записані натуральні числа від 1 до 2013. Петрик спочатку підкреслив усі числа, які діляться на 2, після цього від підкреслив числа, кратні 3, а після цього – числа, кратні 4. З’ясуйте, скільки з даних чисел були підкреслені рівно двічі?

5.  У кутовій клітинці 
[image: image3.wmf]5
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стоїть плюс, а в інших мінуси. Дозволяється в довільному рядку або в довільному стовпчику змінити всі знаки на протилежні. Чи можна за декілька таких операцій зробити всі знаки плюсами?

На виконання роботи відводиться 3 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється

Міністерство освіти і науки України

Хмельницька обласна державна адміністрація

Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

7 клас

1. Формуючи подарунки до св’ята Миколая купили два сорти цукерок по ціні 20 гривень за кілограм і 40 гривень за кілограм,  загальною масою 10 кілограм і заплатили 290 гривень. Скільки кілограм цукерок кожного сорту взяли для подарунків?

2. Сума градусних мір двох кутів АОВ і ВОТ дорівнює 252°. Знайти їхні градусні міри, якщо промінь, доповняльний до проме​ня ОА, є бісектрисою кута ВОТ . ОР- бісектриса кута АОВ, промінь  ОМ перпендикулярний з ОА. Знайдіть градусну міру кута РОМ. 

3. Дано шість чисел 2,3,4,5,6,7.  Дозволяється до будь-яких двох із них одночасно додавати по 2. Чи можна після кількох таких дій зробити всі числа рівними? ( Відповідь пояснити).

4. Чи можна числа 1, 2, 3, … , 33 розбити на 11 груп так, щоб у кожній групі одне число дорівнювало сумі двох інших? Відповідь обґрунтуйте?
5.  На столі лежить 2013 цукерок. Світлана, Марина та Володя по черзі беруть цукерки зі стола. Світлана має право брати лише 1 цукерку за кожний свій хід. Марина має право за один хід взяти зі стола рівно 1, 3, 5, 7 чи 9 цукерок. Володя своїм ходом може взяти зі стола рівно 2, 4, 6, 8 чи 10 цукерок (якщо на столі залишилась рівно 1 цукерка, то він свій хід пропускає). Перемагає той, хто забере зі стола своїм ходом останню цукерку. З’ясуйте, хто переможе у цій грі, якщо Світлана визначає порядок, у якому гравці роблять ходи (наприклад, спочатку Володя, далі Марина, третьою – Світлана)? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроївне дозволяється
Міністерство освіти і науки України

Хмельницька обласна державна адміністрація

Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

8 клас
1. На перегоні поїзд рухався зі швидкістю на 20% меншою, ніж мав би рухатися за розкладом. На скільки відсотків збільшився час руху на цьому перегоні?

2. Бісектриса та медіана, проведені з вершини прямого кута трикутника до перетину з гіпотенузою, є сторонами рівнобедреного трикутника. Знайти гострі кути даного прямокутного трикутника. 

3. Розв’язати систему рівнянь  
[image: image4.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image5.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

.

1

,

1

2

2

y

x

y

x

xy


4. Обчисліть значення виразу:
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5.  Хлопчик і дівчинка по черзі фарбують клітинки таблиці розміром 
[image: image7.wmf]2014
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. За один хід дозволяється зафарбувати будь-які дві не зафарбовані раніше клітинки, що мають спільну сторону. Починає цю гру хлопчик, переможцем вважається той, після ходу якого вже не можна продовжувати гру ( в таблиці немає двох сусідніх вільних клітинок). Як слід грати дівчинці, щоб завжди перемагати в цій грі.
На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Міністерство освіти і науки України

Хмельницька обласна державна адміністрація

Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

9 клас

1. Побудувати графік функції 
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  – ціла і дробова частини числа.  
2. [image: image1.wmf]9
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З’ясуйте, при яких значеннях параметра а  параболи
 у =х2+2013х+а та  у= –х2+ах+2013 мають точку дотику?

3. Точка 
[image: image11.wmf]M

 – середина сторони 
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 трикутника 
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. На відрізку 
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 відмітили точки 
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4. Доведіть, що серед будь-яких дев’яти дільників числа 
[image: image20.wmf]2012
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 знайдуться два, добуток яких є квадратом натурального числа.
5. На дошці записано число 2013. Двоє гравців по черзі віднімають від записаного на дошці числа будь-який його дільник й одержану різницю записують замість попереднього числа. Програє той гравець, після ходу якого на дошці буде записано число 0. З’ясуйте, хто з гравців може забезпечити собі виграш? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється

Міністерство освіти і науки України

Хмельницька обласна державна адміністрація

Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

10 клас

1. Чи існує таке натуральне число n, щоб сума 1+2+…+ n, дорівнювала трицифровому числу з однаковими цифрами?

2. Розв’язати рівняння:  
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  – ціла і дробова частини числа.  
3. Дано опуклий чотирикутник АВСD такий, що 
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. Точка F – середина відрізка AD. Відрізки BF і AC перетинаються в точці L. Довести, що BC=CL.

4. Розв’язати рівняння 
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5. На дошці записано число 2013. Двоє гравців по черзі віднімають від записаного на дошці числа будь-який його дільник й одержану різницю записують замість попереднього числа. Програє той гравець, після ходу якого на дошці буде записано число 0. З’ясуйте, хто з гравців може забезпечити собі виграш? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється

Міністерство освіти і науки України
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Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.р.

11 клас

1.  [image: image28.png]


 QUOTE  
Розв’язати систему рівнянь 
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2. Доведіть  нерівність 
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3. У трапеції ABCD (AD||BC) проведені бісектриси зовнішніх кутів А і В до перетину в точці М і бісектриси зовнішніх кутів C і D до перетину в точці N. Відомо, що MN = 12 см. Знайти периметр трапеції.

4. На дошці записані числа 1, 2, 3, …, 2012. За один крок дозволено витерти будь-які два числа та замість них записати остачу від ділення на 11 їхньої суми. Після 2010 ходів на дошці залишились записаними два числа: х і 1012. Знайти число х.

5. З’ясуйте, чи існує така функція  f: 
[image: image32.wmf]R

R

®

 QUOTE 
 , яка не набуває жодного свого значення більше, ніж в одній точці, та що при всіх 
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 QUOTE  
 задовольняє нерівність 
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На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється

1 грудня 2013 року.
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